
Négy napig mulattak a pécsi egyetemisták

Írta: Kiss Ágnes

Szombat hajnalban véget ért a Tavaszi Egyetemi Fesztivál (TEF).
Az Expo Center dolgozói fellélegezhetnek, hiszen a négy napos
hallgatói fogva tartás véget ért. Megkérdeztük a vendégeket,
csapatjátékosokat a fesztiválról, és igen változatos összképet
kaptunk.

  
Elég nagy szívfájdalma volt a Pécsi Tudományegyetem
diákjainak, mikor kiderült, ebben az évben nem lesz Pécsi
Egyetemi Napok (PEN). Nem tudnak diákrektort állítani, nem
lesznek vetélkedők, üresen marad a Bőrgyár területe. A
szervezők azonban mégsem hagyhatták, hogy a tavasz
fesztivál nélkül maradjon. Ha már a város is megtartja a maga
tavaszi zsongását, akkor a diákoknak is kijár egy utolsó
össznépi mulatozás a nyár és a vizsgák előtt. Kicsit
megnyugodhattak, amikor kiderült, szerveződik egy TEF névre
keresztelt összegyetemi fesztivál és a csapatvetélkedők sem
maradnak el. Igaz, most az Expo Center területét kell majd
meghódítaniuk, és mindössze három napjuk lesz rá, hiszen az
keddi nulladik napon csak koncertek voltak. 

A szerdától péntekig tartó csapatvetélkedőkön 16 csapat
minden nap délután 2-től este 6 óráig a lehető legváltozatosabb
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feladatokon mutathatta meg erejét, kreativitását. A kamion
húzás, szumo és gokart versenyen át, a különböző
performanszokig mindent be kellett vállalni a sikerért.
Becsületesen kiálltak minden próbát, és még arra is maradt
erejük, hogy este szórakoztassák a vendégeket. A feladatok
alapvetően tetszettek a csapatoknak, ötletesnek találták őket, a
pálmát a gokart verseny vitte el. 

    A TEF alapvető koncepciója az volt, hogy egyetemistabarát
árak legyenek, pont emiatt nem a nagy neveket akarták
meghívni az esti koncertekre. Az ismertebb helyi dj-k mellett a
pár éve nagy divatot mutató retro vonal is szerepelt a palettán:
a ’90-es évek magyar zenekarai, mint az Ámokfutók, Ufo és Hip
Hop Boyz a mai huszonévesekből tini koruk emlékeit varázsolja
elő, és ezért nagy sikernek örvendenek ezek a formációk.
Várható volt, hogy a pénteki zárónapon érkezik a legtöbb
vendég, a fesztivál egyetlen igazi nagy neve az osztrák Parov
Stelar Band aznap este lépett fel, és valóban meg is telt az
helyszín.

A csapatjátékosok elmondási szerint a PEN még mindig sokkal
jobb, mint a TEF, nem váltott ki tetszést a helyszín, és a nem
megbízható buszjáratok sem. Zavarta őket a sok csapat, nem
lehetett megjegyezni a neveket, a véleményük szerint tíz csapat
bőven elég lett volna. Igazán a totemállatokat sem tartották túl
eredeti ötletnek, főleg, hogy mindenből kettő szerepelt, ez még
inkább megzavarta a csapatok beazonosítását. Viszont a napi
meglepetések már sikert arattak: egyik nap szendviccsel, a
másik nap sör, illetve bor kóstolóval lepték meg a már egyre
fáradó egyetemistákat. Ötletes volt az egyik csapattól, hogy kis
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papírokra vicceket írtak, és azt osztogatták, esténként pedig pár
száz forintért parti frizurát és lufi fejdíszt lehetett készíttetni. 

A vendégek nem sokat észleltek a csapatokból. Elmaradt a
városi vonulás, nem tudták, kik, mely karokról, milyen
koncepcióban versengenek, ezért az érdeklődés is lelankadt. A
csapatoknak a vetélkedők presztízskérdést jelentettek, nem a
várost akarták meghódítani, hanem inkább bebizonyítani azt,
hogy a tavalyi PEN óta még mindig megvan a saját kis
formációjuk. Nem okozott meglepetést, hogy ebben az évben is
a Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési és Emberi Erőforrás
Fejlesztési Kar (FEEK) csapata nyerte a fesztivált, mert, ahogy
tavaly Metálcica néven elsöprő sikert arattak a PENen, idén
Drugs Bunnyként a TEF-en is. Mindenesetre jövőre megújult
erővel lehet készülni a nagy megmérettetésre!
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